

通威荣膺
优秀企业文化奖

第六届中国饲料科技与经济高层论坛在京举行，全国政协常委、通威集团董事局刘汉元主席应邀出席。

本报(记者 范茹)为提高饲料养殖企业有效经营水平,全面提升饲料养殖企业的竞争力,增强企业风险抵御能力,由全国饲料科技与经济专业委员会主办的“第六届中国饲料科技与经济高层论坛暨饲料营养国际研讨会”于12月6日-8日在京隆重举行。本次大会是近10年来饲料科技与经济高层论坛首次在北京举行,吸引了来自全国近30个省、市、自治区的代表及有关企业、科研机构、大专院校等单位的近500名代表参加。刘汉元主席在会上作题为“饲料科技与经济高层论坛”主旨报告,指出“饲料科技与经济高层论坛”要以“促进饲料科技与经济的协调发展”为主题,通过研讨交流,促进我国饲料工业的健康发展,为我国畜牧业发展服务,为社会经济发展服务。

本次论坛还邀请了知名企业、专家学者分别对六家饲料企业经营模式,就其经营案例做了深入探讨和互动交流,其中包括艾格菲集团、中粮集团、海大集团等。刘汉元主席对艾格菲赞赏有加,对中国第一在美国NASDAQ上市的饲料企业——艾格菲集团的上市融资操作和未来发展进行了精辟点评,并对未来提升饲料行业经营业绩,推动饲料行业健康稳定发展提出了具体建议。

刘汉元主席对通威集团表示感谢,并强调了通威集团在行业中的领先地位。

范茹

孙远

陈文华

王彦

李学勤

胡志伟

王彦

王彦